詩篇 126:5-6

「流淚撒種的,必歡呼收割!那帶種流淚出去的,必要歡歡樂樂地帶禾捆回來!」

詩篇 126 篇描述了被擄的以色列人回歸錫安的喜悅。雖然只有短短的六節,但是每一節都充滿著人們對神的恩典而發出的感恩和喜悅,並盼望著更多被擄的人能夠回到家鄉。同樣地,本篇的每一句都啟示我們,也適合應用在我們的日常生活中,不是嗎?讓我們一同從四個方面來感受這份喜悅和感恩吧!

- 一、**被掳得歸回**: 當我們還在罪中,在撒但的統治下,我們都是被擄的,是上帝從死亡中 把我們提拔出來的,把我們贖回到祂愛子耶穌基督的國度裡。
- 二、感恩與喜悅:本篇描述了人們因神的恩典而歡欣鼓舞。我們也應該學會感恩,因祂的救恩而歡樂,珍惜生活中的每一個美好瞬間,並將喜悅分享給身邊的人。
- 三、**期盼與希望**:被擄的以色列人期盼著回到家鄉,如同南地的河水復流一樣。這提醒我們,要保持對未來的希望,即使在困難時刻也要堅持,相信美好的事物必將到來。
- 四、播種與收割: 神的應許是被擄的必得歸回, 流淚撒種的人最終會歡呼收割。這告訴我們, 付出努力、耕耘和播種, 最終會有豐收的時刻。或許我們身邊還有家人、朋友還沒有回歸, 但不要氣餒, 只要繼續把天國的好消息傳揚出去, 就像是加拉太書六章 9 節所說的: 「我們行善, 不可喪志; 若不灰心, 到了時候就要收成。」無論是在工作、學業還是人際關係中, 我們都應該持之以恆, 相信付出的努力會有回報。

總之、本篇經文提醒我們、要感恩、保持希望、並持續在生活中播種、期待豐收的時刻。

一起來禱告:

親愛的阿爸天父,謝謝祢無條件的大愛;謝謝祢沒有把我的靈魂撇在陰間;謝謝祢把我從被擄之地回歸到主耶穌的國度裡;謝謝祢保護我如同保護眼中的瞳人;謝謝祢把我藏在祢的翅膀蔭下。

我要倚靠祢的慈爱,我的心因祢的救恩而快樂。我要向耶和華——我的神歌唱,因祢用厚恩待我。願祢的子民一代接一代地歸回,永不止息! 願祢的救恩與旨意繼續成就在地上如同在天上; 願祢的榮耀被恢復、被彰顯。帶着信心和盼望,相信神必定作更大的奇事在我們當中。以上禱告,奉主耶穌基督的聖名祈求,阿們!

by 慕道

#詩篇第 126 篇

#詩篇靈修短文: https://bolip.org/bolip/devotion-essays

#波特蘭恩典之路月刊: https://bolip.org/bolip/grace-monthly

#波特蘭靈糧堂: https://bolip.org/bolip/